8. feladatsor

. Legalabb mekkora valdszintséggel allithatjuk, hogy egy szabalyos érmével végzett 100-as dobassorozatban a fej-
dobasok szama legalabb 44 és legfeljebb 56? Mit mondhatunk 1000-es dobassorozat esetén arrol, hogy a fejdobasok
szama legalabb 440 és legfeljebb 560?

. Az X valbsziniségi valtozo stirtiségfiiggvénye legyen 5 , ha x > ¢, és 0 kiilonben. Hatarozzuk meg c értékét. Feltéve,
hogy X > 2c¢, mennyi a valoszintsége, hogy X > 3¢? Mi a helyzet exponencialis eloszlasnal? Legyenek X7, Xo, ...
az X -szel azonos eloszlast, egymastol fiiggetlen valoszinuseégi valtozok. Hatarozzuk meg az

X3+ +X3
n

limeszét, ha n — oc.

. Legyenek X;-k fiiggetlen 0, 004-paraméterti indikator valtozok. Becsiiljiik meg a P (X ++ X3000 > 16) valdszintuséget
kiilonb6z6 modszerekkel! (Csebisev, Markov, normalis és Poisson-kozelités)

. Egy biztositonal 10 ezer ember kot baleseti halalra szolo biztositast. 8 ezer embernél 1 M Ft-ot fizet a biztosito halal
esetén és 2 ezer embernél 5 M Ft-ot. Az éves baleseti halal valoszintség 0, 6 ezrelék. Mennyi a valoszinusége, hogy a
biztosito legalabb 9 M Ft-ot fog kifizetni?



